makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Apruyn 30804

=34

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Honda Accord VIII 20,24 2008-2012 [|Honda Accord VIII 20,24 2008-2012

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

KomnnekT kpenexa

= - Lan6a kysos. DIN 9021 M 08
1 &> Kpbiwka ntoka Ne5 Twr |8 ) *200* 2wt
Metnsa o
2 w ByKonpoBouHas_ 000603 2wt |9 » BonT DIN 933 — 8.8 10x020 2 Wt
3 / M3 101x20x6 A50 M10 2wt (10 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2wt
4 ./ M3 79x20x6 A60 M10 Twr (11 y BonTt DIN 933 — 8.8 10x040 2wt
5 / MP 80x20x6 M10 2wr |12 BonT DIN 933 — 8.8 10x080 1 wr
- LWawn6a Nposepa DIN 127 B
6 =) |Bemndep Buwr |13 }Q:,fa M10, cpeaHss cepus 7wt
7 »~ [BonTDIN933-8.808010 |2wr |14 *”;gg*ﬁa kysos. DIN9021M10 |,




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI
l 'M‘ .

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHoBUTb Ha GYKCMPOBOYHbIE NPOYLLUMHBI NEpPeHME TOYKM Kpennenns 3awwmTtbl u BykcupoBoyHbie neTnv npu nomolm MNP 80x20x6 M10, BonToe
M10x40, Waw6 10 n Mposepoe 10.

2. YCcTaHOBUTb Ha NogpaMHUK 3aHI0K0 NEBYIO TOUKY KpenneHus 3awumTel npyu nomolum Ckobbl, BontoB M10x30, LWai6 10 n Mpoeepos 10.

3. YcTaHoBMTb B CKBO3HOE OTBEPCTME NogpaMHUKa 3a[HIO NpaBylo TOYKY kpennexust 3awmTel npu nomolum M3 81x20x6 A60 M10, Bonta M10x70,
LWan6bl 10 n Mposepa 10.

4. YctaHoBuTb Ha 3awumTy Kpbiwky ntoka npu nomowm Bonto M8x10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:12:33




